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Copii iubiți, primiți binecuvântarea Acestei Mame care vă iubește. 

Copii iubiți, sărbătoriți perioada Adventului, nu ca amintire a așteptării Nașterii 
Fiului Meu Divin, dar voi vă găsiți în momentul precis pentru ca fiecare să 
continue centrat în convertire (Mc 1, 14-15; Fap 3,19). 

Copii iubiți, când vă convertiți experimentați o viață nouă: este o experiență totală 
care vă duce să mergeți în profunzimile sinelui vostru și să vă vedeți exact așa cum 
sunteți; atunci are loc purificarea totală a simțurilor care nu vor mai fi atât de 
umane. 

FIECARE ARE NEVOIE SĂ SE SCHIMBE, FIECARE ARE NEVOIE LA NIVEL PERSONAL 
PENTRU CA SĂ ÎNVĂȚAȚI SĂ TRĂIȚI CU RESPONSABILITATE SPIRITUALĂ. 

Copii iubiți, vă găsiți trăind în diverse scenarii pentru a vă distrage din centrul 
vieții voastre, care este Dumnezeu Unul și Întreit: 
Scenariul pericolelor care pândesc omenirea și de care voi vă temeți foarte tare... 
Trăiți în instabilitatea economiei, aceasta vă preocupă destul... 
Scena politică este o incertitudine pentru voi ca omenire... 
Trăiți fără responsabilitate față de bolile despre care v-am alertat și care sunt 
periculoase... 
Scena religioasă este o îngrijorare pentru că sunteți hărțuiți pentru ca să vă 
abțineți de a practica credința... 
Trăiți cu teama de a nu avea mijloacele tehnologice care vă permit să 
comunicați... 
ȘI CÂȚI SE PREOCUPĂ PENTRU A SALVA SUFLETUL? (Mt 10, 28) 

Copii iubiți ai Fiului Meu Divin, 

VEȚI ÎNFRUNTA MARI CUTREMURE ȘI FĂRĂ FIUL MEU ÎN INIMĂ, 
Care este speranța? 



Cum veți depăși cât veți înfrunta? 
Cum veți continua fără să vă descurajați? 

VEȚI ÎNFRUNTA FENOMENE PE CARE NU LE-AȚI TRĂIT ANTERIOR DIN PARTEA 
NATURII ȘI, 
Unde este credința ta? 
Unde se găsește suflul interior care susține făptura umană? 
Cu ce inspirație veți continua trăind? 

Copii iubiți, apa este o lovitură pentru omenire, vântul unit apei va lăsa populații 
devastate și agonia naturii vă va menține într-o stare de nervozitate. Natura este 
alterată de efectele magnetice ale soarelui și ale cometei. 

Copii iubiți ai Fiului Meu Divin, lupta arde și cu ea, Antilele vor suferi ca urmare a 
sfidării și disprețului față de Dumnezeu Unul și Întreit, unit dorinței de posesie a 
celor care cred că domină totul. 

Copii iubiți, vă veți găsi nepreveniți mâncând, vorbind, reuniți în diverse locuri și 
brusc totul se va schimba; viteza venirii uzurpatorilor la diferite țări europene va 
provoca surprize. Copiii Mei încolțiți și luați ca ostatici vor fi duși în alte locuri. Veți 
vedea țări care trădează pe altele care treceau drept aliații lor. Suprafața terestră 
va fi schimbată din cauza exploziei atâtor arme și agresivității omului însuși, până 
când o face aproape incapabilă de a o folosi pentru alimentație. 

Iubiții Mei, 

SUNTEȚI PROPRIETATE DIVINĂ, NU UITAȚI ACEASTA... 
DAR TOTODATĂ TREBUIE SĂ CORESPUNDEȚI ÎN EGALĂ FORMĂ ÎNDATORIRILOR 

UNUI CREȘTIN CONVERTIT. 

Trebuie să mențineți în cămin un loc pregătit pentru a nu fi văzuți, în măsura 
posibilului. Iubiților, protejați copiii în locuri sigure ale căminelor voastre, locuri 
invizibile la o simplă vedere și acolo le vor aduce protecție îngerii Fiului Meu Divin. 

Copii, economia va fi de fiecare dată mai grea și în toată lumea va fi la fel. Bolile se 
fac prezente cu mai mare forță, încercați a de nu vă menține în locuri aglomerate; 
boala călătorește tăcută provocând prăpăduri. 



CA MAMĂ VĂ ALERTEZ ȘI DORESC CA SĂ VĂ PREGĂTIȚI. Cei care nu se pot 
pregăti pentru cât va veni să nu intre în panică; dar ceva nu, nu trebuie să decadă 
-  credința și fidelitatea față de Preasfânta Treime. 

Copiii Mei, ca Mamă nu vă voi lăsa singuri, dar vă voi ajuta și împreună cu Mine, 
Oștile Armatelor Cerești. 

Rugați-vă cu inima, cu duh ferm și încrezător, că celui care cere Fiului Meu Divin 
sincer, i se va răspunde la rugăciunile lui. 

Sunteți copiii Mei iubiți, sunt cu voi. 

TATĂL VEȘNIC MI-A ÎNCREDINȚAT DE A FI PROTECTOAREA ȘI APĂRĂTOAREA 
COPIILOR LUI. 

Eu sunt împreună cu copiii Mei. 

Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

În fiecare mesaj înfruntăm o chemare mai puternică, mai apropiată, mai 
convingătoare înaintea căreia nu este altă cale de ales decât binele și a fi 
îndeplinitor al Primei Porunci a Legii Lui Dumnezeu. Convertirea este necesară 
pentru a supraviețui și să ne menținem echilibrați în fața la tot ce vom trăi. 

În acest timp de Advent să ne propunem să fim diferiți, să așteptăm comemorarea 
Nașterii Pruncului Isus cu iubire și un profund respect față de Preasfânta noastră 
Mamă pentru a reuși să pronunțăm ca Ea acel Fiat care a pecetluit viața Ei cu 
evenimentul mântuitor pe care apoi Fiul Ei ni l-a dăruit pe Cruce. 



Suntem într-un moment de convergențe. Vedem cum situația mondială se 
complică de fiecare dată mai mult și are loc neașteptatul dintr-un moment în 
altul; natura ne dă surprize cu vulcani marini, cu vânturi foarte puternice și apa 
continuă trecerea ei prin orașe. Din univers vom primi mai multe elemente care 
se îndreaptă spre Pământ, așa precum soarele nu se oprește din perioada lui 
constantă de mare activitate provocând alterarea faliilor tectonice. 

Ce putem face? ce trebuie să facem în acest moment? 

Să credem în promisiunile Lui Dumnezeu, să căutăm ajutorul Duhului Sfânt, să fim 
copii adevărați ai Lui Dumnezeu, fiind conștienți de faptul că suntem liberi pentru 
a opta pentru bine. 

Cum Mama ne anunță cât va avea loc și totodată descrie cum Dumnezeu Tatăl O 
trimite pentru a călăuzi și păzi pe copiii Lui, comandând Legiunilor Cerești 
împreună cu sfântul Arhanghel Mihail pentru a ne proteja. 

Credința ne duce să avem o încredere fermă în Promisiunile Divine, dar totodată 
știm că Dumnezeul nostru va elibera de durere pe multe suflete pe care le va duce 
cu El pentru ca să nu sufere și pentru aceasta de asemenea trebuie să ne rugăm și 
să cerem întărire. 

Fraților, este greu de citit sau de ascultat de toate acestea care au și vor avea loc, 
dar cum a răspuns această generație Lui Dumnezeu, cererilor Sale încă de la 
primele apariții ale Mamei noastre pe pământ? 

Suntem făpturi ale Lui Dumnezeu, să ne întoarcem privirea spre El și să mulțumim 
pentru fiecare zi, pentru fiecare lecție de viață și pentru Milostivirea Lui care este 
infinită. Să fim copii mai buni ai Preasfintei noastre Mame. 

Amin. 


